



SPORT ȘI CRITICA

Director: GROSZ ALEXANDRU
Sef redactor: KOTZMUTH ARTHUR
Redactor responsabil: SZERÉNYI STEFAN

Prețul 4 lei
TELEFON 41-11

Román Kupa mérkőzések

Chinezul-Ilsa—Crisana 6:2 (4:1) CAMT—Olimpia 3:2 (2:1)

Oradea — Biró: Russu, 1000 néző

Chinezul-Ilsa: Ross — Röck, Kohl — Losoncz II, Hoffmann, Nagy — Cucula, Thierjung, Klímek, Bajusz, Malita.
Crisana: Pop S. — Záborszky, Ciocortas — Martin, Hartl, Terebes — Lukács, Donáth, Pop III, Torjoc, Pop Gh.
A Chinezul pompás játék után megerőltetés nélkül, biztosan, simán győzött. A lila-kékek játéka egységes és nagyvonalu volt. A csatársor élvezetes játéka nagy sikert aratott. A fedezetsorban a két tartalék is kifogástalanul dolgozott. A védelem is hibátlanul látta el feladatát.

A Crisana fiatal játékosokból álló együttese dicsőre méltó akarással küzdött, azonban nem tudott megbirkózni a timisoarai csapat nagyobb tudásával. A helyi csapatból nagyon hányzott Pîntea középfedezet és Lupas középcsatár.

A Crisana vezet

Fél három helyett negyed háromkor kezdődött a mérkőzés és így a közönség nagyrésze elkésett. A lila-kékek vezeték az első veszélyes támadást, de Klímek lövését Pop nehezen bár, de védi. Változatos játék után a 26. percben Lukács beadását Torjoc a hálóba teszi. (1:0). A 35. percben Cucula lövését a kapufa védi. Kettős lila-kék szöglet után Thierjung lövése már gólnak látszik, amikor Ciocortas a gólvonalon kézzel ment, a 11-est Klímek értékesíti (1:1). A lila-kékek támadásai most ellenállhatatlanok és

három perc alatt három dugót vág a Chinezul ellenfele hálójába. A 41. percben Klímek bombalövése a hálóban táncol (2:1). A következő percben Klímek labdáját Thierjung továbbítja a kapuba (3:1). A 44. percben Klímek éles lövése védhetetlen. (4:1).

A lilák növelik az előnyt

Szünet után a 2. percben Klímek beadását Bajusz a lécs alá surrja. (5:1). A 28. percben Pop G. szögletrugását Lukács küldi rendeltetési helyére. (5:2). A 38. percben Malita keresztülmegy a védelmen és remek lövése a hálóba surran. (6:2).

A Chinezul-Ilsa

védelmében Ross önfeláldozóan védett. A háttvédek közül Röck volt a jobbik. A fedezetsorban Hoffmann keltett nagyszerű benyomást, de a két oldalfedezet is hasznosan működött.

A csapat legjobb embere Klímek volt,

aki nagyszerűen irányított és góljai is mind mintaszerűek voltak. Mellette Malita és Bajusz érdemel elsősorban dicsőretet, de Thierjung és Cucula is kivette részét a győzelemből.

A Crisana csapatában

Záborszky volt a védelem oszlopa, Ciocortas csak felesleges faultjaival vonta magára a figyelmet. A fedezetsor szűrően játszott. A csatársorban Lukács a legnagyobb érték.

Rapid—Ripensia 3:1 (1:0)

Bucuresti Giulesti stadion — Biró: Petrescu

Rapid: Radulescu — Wetzler, Lengher — Vintila, Rasinaril Costea — Bogdan, Moldovan, Auer, Barátky, Horotan.
Ripensia: Schütz — Bürger, Regdon — Gál, Kotormányi, Nagy — Bindea, Opreanu, Marcu, Lazar, Tabacu.

A múltban a Ripensia vagy megnyerte a Román Kupát, vagy finalista volt. Tavaly a piros-sárgák az első fordulóban kiestek. Most tehát az volt a kérdés, kiesik-e a Ripensia, avagy ismét megnyeri a kupát. A bajnokcsapat az egyszerűbb megoldást választotta és az első forduló után kiesett a további küzdelemből. Igaz, ellenfelük a Román Kupa tavalyi győztese volt, amely háromszor egymásután vereséget szenvedett a Ripensiatól, most azonban sikerült kiközösölniük a csorbát.

A Rapid megérdemelten győzött, mert pontosabban, egységesebben játszott, mint a Ripensia, amely Chiroiu és Dobay nélkül állott ki. A két jeles játékos ugyanis a mérkőzés előtt Timisoarán

előre ívott a medve bőrére és sikerült lekésniük a vonatot. A Rapid már az első percben megszerzi a vezetést, amikor Barátky—Moldovan a labda utja és utóbbi beadását Auer menthetetlenül a lécs alá küldi. (1:0). A féldő hátralevő részében a Rapid támad többet, de csak három eredménytelen kornert ér el. A Ripensiaiban egyedül Bindea az, aki igyekszik eredményt elérni.

Szünet után a 14. percben Bogdan szögletrugását Barátky közlelő a hálóba vágja. (2:0). A 35. percben Moldoveanu labdája talál utat a hálóba. (3:0). A 42. percben Bindea megunva társai tehetetlenségét, egyéni játékba fog és sikerül is a Ripensia becsületgólját megszereznie. (3:1).

A győztes csapatban Auer, Barátky, Rasinaru, Costea és Lenghel mutatott nagyszerű játékot, míg a Ripensiaiban csak Bindea, Bürger és Marcu tudott ki-elégíteni.

A Román Kupa

tegnapi fordulójában már az A-liga-csapatok is starthoz álltak és a 10 közül hét tovább is jutott. A Ripensia éppen a kupagyőztes Rapidot kapta ellenfelül s tartalékolva, alul maradt. A Gloria lemondta a mérkőzést, a clujli Victoria pedig meghosszabbítás után vereséget szenvedett a DVA-tól, amely a B-liga északkeleti csoportjában a negyedik helyezett. A timisoarai csapatok közül a Chinezul-Ilsa, bebizonyítva jó formáját, fölényesen győzött Oradeán a Crisana ellen és a CAMT is továbbjutott, amennyiben Szatmáron az Olimpiát verte. Az AMEFA a ploestii Tricolorot kapta ellenfelül s azt fölényesen győzte le s így első ízben kúzdotta tovább magát a kupában.

Továbbjutottak tehát a következők: Rapid, Venus, Sportul Studentesc, Chinezul-Ilsa, Carpati, AMEFA, UDR, CAMT, DVA, SGS, Textila, Unirea Tricolor, Olul, Prahova, Franco Romana, és Monitorul Oficial.

10.000 lejről 2000 lejre mérsékelte a ligaz egyesületnek 2000 lej büntetést kell fizetnie és a bíró orvosi költségeit. A szombati ülésén foglalkozott a Rapid dísztrikt 3:0 gólaránnyal az Electrica jafelebbezésével és a következő határozatot hozta:

A Rapid három hónapig nem játszhat saját pályáján semmilyen mérkőzést, az egyesületnek 2000 lej büntetést kell fizetnie és a bíró orvosi költségeit. A dísztrikt 3:0 gólaránnyal az Electrica jafelebbezésével és a következő határozatot hozta:

A Rapid három hónapig nem játszhat saját pályáján semmilyen mérkőzést, az egyesületnek 2000 lej büntetést kell fizetnie és a bíró orvosi költségeit. A dísztrikt 3:0 gólaránnyal az Electrica jafelebbezésével és a következő határozatot hozta:

Satu-Mare, bíró: Höhn (Arad)

CAMT: Eichler—Gerber, Galgóczy—Illias, Kohn, János—Reiter Toth, Zsizsik, II, Zsizsik I, Juszt.

A munkásatlétik csapata nagy küzdelem után biztosította magának a továbbjutást a Román Kupában. A honi együttes a hazai pálya előnyével nagy ellenállást fejtett ki. A timisoarai csapat fáradtan mozgott, de a győzelmet megérdemelte.

A 15. percben Auer szerzi meg a vezetést. 0:1 de a 21. percben Reiter beadását Juszt befejezi 1:1. A 40. perc-

ben Toth védhetetlen lövése talál utat a kapuba. 2:1.

Szünet után a 13. percben Jovicsin egyenlít. 2:2. A munkásatlétik most formás támadásokat vezetnek a 30. percben Reiter beadását Juszt befejezi. 3:2.

A győztes csapatban a védelem jól látta el feladatát. A fedezetsor hasznosan játszott. A csatársorban Toth volt a legjobb ember, Reiter és Zsizsik II is kitünő benyomást keltett.

AMEFA—Tricolor 6:0 (4:0)

Gloria-pálya — Biró: Ceureanu

AMEFA: Gerold—Slivac, Kovács—Szurdi, Szabó, Szaniszló—Bernoser Léb, Perneki, Reinhard, Batran.

TRICOLOR: Schramek — Hietzer, Dunareanu—Radu, Lupas, Pop—Diek Kovács, Bocsa, Mosko, Kocsis.

Napfényes kellemes időben, közel 2000 főnyi közönség előtt játszott a két csapat s a mérkőzést az AMEFA különösen pompásan játszó csatársora révén megérdemelt fölényrel nyerte. Helyenként ugyan a Tricolor is kivette részét a támadásokból, de csak a mezőnyben tudott valamirevaló játékot produkálni, a kapu előtt azonban csődött mondott a tudománya.

Már a 8. percben megszerzi az aradi együttes a vezetést. Reinhard szökett Batrant, akinek beadását Bernoser befejezi.

1:0

A 15. percben újra Batran fut le, beadása most Pernekihez kerül, aki nagyszerűen irányított fejessel megszerzi a második gólt.

2:0

A 16. percben a Tricolor támad, de Bocsa jó helyzetben hibáz. A 20. percben viszont Reinhard lö közelről a kapus kezébe. A 26. percben Reinhard kiugratja Lébet, aki nem téveszt célt.

3:0

A 42. percben a belső trio ügyes ak-

cioja után Reinhard lövi közelről a féldő negyedik gólját.

4:0

A szünet után az első husz percben a Tricolor támad többet, de az AMEFA védelem mindent ment. A 34. percben azonban Batran beadását Bernoser befejezi.

5:0

A 42. percben Perneki hosszú labdájára Reinhard és Batran ráfutnak s a kapu előtti kavargásban Batran hátáról hálóba pattan a labda.

6:0

A győztes csapatnak ez a sérült Dobra nélkül játszó Tricolor nem volt megfelelő ellenfele. A védelemben Gerold és Kovács voltak a legjobbak. A halvesorban Szurdi, Szaniszló, Szabó a sorrend. A csapat legjobb része a csatársor volt főleg a két szélső vezető veszélyes támadásokat. Kivülük első sorban Léb dicsőreható meg, Perneki pompásan irányított és Reinhardnak is voltak ügyes huzásai.

Tricolor a régi CAO pepecselő stílusát játszotta, persze jóval gyengébb kiadásban, főleg a gólképtelenséget utánozva. A védelem szűrően játszott a halvesorban Lupas volt a legjobb, míg a támadásban Diek és Kovács vé-

FC Carpati—Crai Jovan 2:1 (1:1)

Craiova, bíró: Busa

A baia-marei csapat megérdemelten győzött, de a fanatikus közönség a mérkőzés után megverte a győztes csapat játékosait. Ugy látszik Craiován nem szabad idegen csapatnak

győznie. Hanga révén a Carpati vezet, de Dragomirescu tizenegyesből egyenlít. A győztes gólt, a második féldő 20. percben Szőke lötta.

Venus—Juventus 2:1 (0:0)

Venus-pálya, 2500 néző — Biró: Ica Ilescu

Venus: David — Sfera, Albu — Demet. roviči, Gain, Beffa — Orza, Ploesteanu Humis, Bodola, Iordache.

Juventus: Szadovszky — Kotroczo, Dragomirescu — Petrescu, Micu, Brandabura — Oana, Palmer, Zainescu, Prasszler, Náciu.

A mérkőzés színvonala alul maradt a várakozásnak. Megérdemelten győzött a csillagos csapat, de teljesítményük nem volt nagyvonalú és meggyőző.

Az első féldőben egyetlen fontosabb eseménye a 34. percben történt, amikor Beffa arculütötte Oanát, amiért a bíró

természetesen a fedezetet azonnal leküldötte a pályáról. Szünet után a Juventus erősen ostromol tiz percig, azután a Venus veszi át az irányítást, azonban a vezető gól nehezen születik meg. A 18. percben nagy kavardós van a Juventus kapuja előtt és Dragomirescu öngóljával jut vezetéshez a Venus. A Juventus most megzavarodik s a következő percben már Orza labdája a második Venus-gólt jelenti. A Juventus nem adja fel a küzdelmet és a 35. percben Prasszler 30 méteres remekbeszabott bombája a hálóba furódik.

UDR—Minerul 3:2 (2:2, 1:1)

Petrosani, biró: Stanciu

UDR: Fülöp—Fodor, Alasu—Wallner, Jovan, Popa—Krubl, Lakatos, Chirot, Hansl König.

MINERUL: Galambos—Debreceeni Baki—Lázár Péter Selenák—Kántor, Zelenák II, Sorgen, Bodnár, Roth.

Az UDR több sérült játékos miatt tartalékokkal volt kénytelen kiállni s így csak meghosszabítás után tudta a Minerul lelkes együttesét legyőzni.

A vezető gólt az 5. percben Roth

szerzi meg a Minerulnak, azonban már a 6. percben Chirot egyenlít.

A szünet után a 18. percben König beadását Lakatos belövi. A 27. percben azonban Zelenák gólja 2:2-re állítja az eredményt.

Meghosszabításra kerül a sor s az 5. percben Krubl lövi a győzelmet jelentő gólt.

Az UDR csapatában Fülöp, Alasu, Popa és König voltak a legjobbak, míg a Minerulban Debreceeni, Lázár, Péter és Zelenák váltak ki.

DVA—Victoria 4:3 (3:3, 3:3, 2:1)

Galati 1500 néző, biró: Petrescu

A cluji csapat fáradtan játszott és eredmény a hosszabításban már nem tudta a honi csapat előnyét behozni.

A 10. percben Hagiópol révén a vendégcsapat vezet.

A 17. percben Martin egyenlít. A 44. percben Popovici révén ismét a DVA jut vezetéshez. Szünet után a 10. percben Lazar góljával már 3:1 az

A Victoria azonban nem lankad 5. perc múlva Szántai javít és a 30. percben Capusan góljával egyenlítenek a monostoriak. A meghosszabított időben a Victoria sokat támad, de a honi együttes védelme tömörül, sőt a 115 percben Altoiu váratlan labdája a DVA győztes gólját jelenti.

Franco Romana—Staruinta 4:0 (0:0)

Braila

Az oradeai csapat nem tudott ellenállni a Franco-Romana lendületes játékának. A mezőnyben a munkáscsapat nem töltött be alárendelt

szerepet, de a honi együttes csatárai sokkal határozottabban futbaloztak. A gólokat Hodi (3) és Buziás rúgta.

Egyéb Román Kupa mérkőzések

CS Oltul—Moreni 2:0 (1:0)

St. Gheorghe. — Biró: Sipos.

Mindkét gólt Lusztig lötte, a 30. illetve 70. percben.

Sportul Studentesc—STB 6:1 (4:0).

Unirea Tricolor—Mihai Viteazul 9:1 (4:0).

SGS—Luceafarul 2:1 (1:0). Sibuban lejtárszott mérkőzés. Góllövők: Weigl (2), illetve Grün.

Turnu-Severin; Prahova—CFR 1:0

Suceava; Monitorul Oficial—Cetatea Sucevei 4:2 (1:2).

Klimek a góltrekorider

Mi ugyan nem foglalkozunk góllövő lista vezetésével, de több oldalról jött kérelemnek engedve közöljük, hogy ellentétben más lapokban megjelent ilyen listával Klimek, a Chinézul-Isa közöpcsatára, vezet a góllövésben, a nemzeti bajnokság őszi fordulójában, tíz góllal.

Az utána következő Bindea és Batin kilenc gólt rúgott és így holtversenyben a második helyet foglalják el a következő vasámapig, amikor minden bizonnyal újabb elbóllódások lesznek a rekordlistán.

Vasárnap 3 órakor a Banatul-pályán

Chinezul-Isa-Victoria

A-liga mérkőzés

B-liga

J'u'—CAO 2:1 (1:1)

B-liga mérkőzés Oradean a Carol-pályán, 1500 néző
Biró: Boldur

A Jiul csapatának oradeai vendégszereplése értékes sikert hozott részére Biztosan, de nagy küzdelem után rávert a CAO csapatára, amely ezuttal meg sem tudta közelíteni átlagos formáját. A Jiul csapatából minden egyes játékost dicséret illeti. De különösen jó volt Schovran középpfödzet, aki szinte egymaga tartotta sakkban a CAO csatársorát. Kivüle, Medve I. és Vijdea, a két szélső nyújtott egészen elsőrangú. A CAO csapatából a veterán Ströck a kapuban nagy munkát végzett, a védelemben Ujvári volt, viszont a fedezetsor teljesen csődött mondott. A csatársorban Gező jelenett csak veszélyt. A többiek általában alul játszottak. A két csapat a következő összeállításban játszott:

Jiul: Cosma—Paviciu, Kovács—Radu, Schovran, Tasács—Vijdea, Medve III, Medve II, Oprin, Medve I.

CAO: Ströck—Ujvári Sarkady—Krausz, Juhász, Borbály — Gező, Spielmann, Borgia Pap, Haláti.

A CAO kezdi a játékot, de már az első percben alkalma van Ströcknek izelítőt adni régi nagy trdásából, mert Medve I. elől holtbiztosan ment. A Jiul vezélyesen támad, pompás hosszú labdákkal dobja Schovran támadásba a két szélsőt és csak Ströckön mulik, hogy a gól késik. Később a CAO is feljön, de támadásaiban nincsen meg a kellő erély és így a Jiul védők könnyű szerrel verik vissza az ötfogatot. A 23-ik percben, ellenére annak, hogy a Jiul a többet támadó fél, mégis a CAO ér el gólt olyképen, hogy Gező jó beadását Cosma csak kiütni tudja Pap elé, akinek lövése a hálóba zug. (0:1- A CAO a gól után mindinkább veszélyes kezd lenni és úgy látszik meg is nyeri a mérkőzést. A Jiul azonban nem adja fel a harcot és rövid védekezés után támadásba lendül és Medve I. beadását Medve

III. kapásból ragasztja Ströck hálójába. (1:1). A gól a 28. percben esett, ami után a szünetig nem adódik semmi komolyabb esemény.

A második féldőben a Jiul teljesen átveszi a játék irányítását és már a harmadik percben megszerzi győztes gólját Medve I. beadása után, Medve II. lövésével (2:1).

Boldur cluji bíró gyengén vezette a mérkőzést.

Universitatea—Tricolor 3:1 (1:1)

B-liga-mérkőzés Clujon. — 1200 néző.

Az Universitatea biztosan győzött és szép játékkal kezd visszazserezni népszerűségét.

A 23. percben David lövi szabadrugásból a vezetőgólt, a 28. percben Vécsey egyenlít.

Szünet után az egyetemi csapat nagy fölénybe kerül. A 12. percben Medrea III, a 26. percben pedig Teranu eredményes.

Chisinau: Sporting—Dragos Voda 2:0. Botrányba fulladt.

A B-liga állása:

Nyugati csoport:

Jiul	9	7	—	2	22	11	14
CAMT	7	6	—	1	27	9	12
Rov. Griv.	8	6	—	2	18	8	12
Vulturii	9	5	—	4	21	23	10
CAO	7	4	—	3	26	11	8
CFR	7	4	—	3	10	7	8
Craiovan	9	4	—	5	17	20	8
Minerul	9	3	—	6	17	16	6
Soimi	8	1	1	6	9	31	3
Unirea	9	—	1	8	5	35	1

Északnyugati csoport:

Mures	8	8	—	32	5	16	
Ind. Sarmel	9	5	2	2	16	11	12
SGS	7	5	—	2	13	13	10
Crisana	9	3	4	2	9	7	10
Universitatea	7	3	2	2	7	6	8
Staruinta	8	3	—	5	11	17	6
Olimpia	8	2	1	5	4	10	5
Tricolor	8	1	3	4	9	12	5
Monopol	9	1	3	5	12	19	5
Victoria	9	1	3	5	6	19	5

VEGYEN minőségi

BUTOR-t

közvetlenül a gyártónál miáltal olcsón és jól vásárol
Cooperativa Constr. și Mobile Moderna

(ezelőtt ECKER)

Timișoara, Bul. Berthelot 17

Telef. 37-89

Chinezul-Isa II—CAMT II

5:5 (4:0)

Barátságos mérkőzés a Banatul-pályán.
— Biró: Varna.

Chinezul: Hermann — Sztáron, Herzog — Barna, Tomme, Geng — Kohunitz, Csapó, Glasz, Szilárd, Osztermann I.

CAMT: Mihályfi, — Androvics, Faragó — Szépe, Stepan, Bernhard — Raab, Kánya, Szócs, Hodroga, Vargen.

Az első féldőben a Chinézul volt fölényben, amint az eredmény is mutatja. A szünet után a CAMT volt a többet támadó és nemcsak egyenlített, hanem vezetett már, amikor a fínisben a Chinézul eldöntetlenné tette az eredményt.

A gólok sorrendje: 5. percben Szilárd, a 12. percben Kohunitz, a 30. percben Csapó, a 35. percben Szilárd.

Szünet után a 2. percben Kánya, a 18. percben Raab, a 35. percben Faragó, a 40. percben Faragó, a 45. percben Hodroga, a 45. percben Szilárd.

Dedolach György Fortuna-játékost felesége szombaton egy egészséges fiúcskával ajándékozta meg. Dedolach Sándor lesz új futballista neve.

Helix
PROGRESSUM

A-liga:

Timișoaran: Chinézul—Victoria.

Aradon: Gloria—AMEFA.

Bala Maren: Phoenix—Ripensia.

Resicán: UDR—Rapid.

Bucurestiben: Juventus—Tricolor, Venus—Sportul Studentesc.



Sport
Foto
Optic

Az összes sportcikkeket legolcsóbb beszerzési és javítási forrása

A. M.

Mülley

Timișoara I, Strada Solderer 11



Timisoarai bajnokság

Elsőosztályú bajnokság:

CFR	10	5	4	1	26	9	14
Banatul	9	5	3	1	21	10	13
Electrica	7	5	2	—	22	3	12
Rapid	8	4	2	2	13	12	10
Jandarmi	8	3	2	3	15	13	8
Progresul	9	3	1	5	11	19	7
Bohn	10	3	1	6	19	32	7
Jimboliana	8	3	1	4	10	18	7
Vulturii	8	2	2	4	12	16	6
Fratelia	8	2	—	6	19	24	4
Politechnica	7	1	2	4	6	19	4

A táblázatban nem szerepel a Rapid Electrica-mérkőzés, mely 2:2 állásnál félbeszakadt s 7 perc még lejátszandó. Szerdán, vagy csütörtökön a Banatul-pályán, a közönség kizárásával.

Electrica—Banatul 3:0 (2:0)

Electrica-pálya—Bíró: Vuia kapitány
Electrica: Trifunov—Reiten, Hók-sáry—Alasu, Nemas, Joanovici—Caba, Gál, Kiss, Butoi, Ignatovics.
Banatul: Pfann—Schreier, Kungl—Margeanu Parvu, Covejdean—Szabó, Carte, Mioo, Szklenarik, Gruin.

A két régi vetélytárs bajnoki küzdelme a villamoscsapat megérdemelt győzelmével végződött. Az electrica egységesebb, határozotabb játékot mutatott, mint 4 tartalékkal kiálló ellenfele amely ennek ellenére lelkesen futbalozott.

A mérkőzés hőse Kiss volt, aki egy maga lötte a dugókat.

Az 1. percben Caba szögletugrása után Kiss megszerzi a vezetést 1:0.

A 12. percben Caba—Gál—Kiss a labda utja és utóbbi lövése a hálóban köt ki 2:0. Szünet után a 28. percben ismét Kiss labdája talál utat a hálóba.

Rapid—Fratelia 2:1 (1:0)

Banatul pálya — Bíró: Jania

Rapid: Gudera—Ingrisch, Steingasner—Livy, Heritz, Trval, Hack, Berencz, Mathisz, Volltrauer, Feisthammel.

Fratelia: Peschka—Roman, Setdl—Kovács, Hahn, Ritz—Tinesz, Szölösy, Marossy, Csöke, Mátyás.

Egyenlő erejű csapatok változatos küzdelme, amely a szerencsésabb csapat győzelmével végződött. Egyébként mind a három gól a kapusok lelkiismeretét terheli.

A 7. percben Mátyás kiszökik és méterről mellé durrant. Egy perc múlva Peschka kifut és Mathisz az üres kapuba céloz 1:0.

A Fratelia keményen játszik, de a játékevezető erőlyes.

Szünet után a 35. percben Mathisz 20 méteres lövését a kapus beejti.

A 38. percben a kitörő Tinesz lövését a kapufa védi. A 42. percben Csöke lö, a kapus mellé fog és Tinesz még beljebb segíti a labdát 2:1.

A győztes csapatban Ingrisch, Livy, Heritz, Mathisz és Hack játszott hasznosan. A Frateliában Roman, Kovács Ritz és Csöke elégtett ki. A fedezet-sor kissé durva, az ötösfogat kezdetlegesen játszott.

CFR—Politechnica 1:1 (1:1)

Politechnica-pálya. Bíró: Wágner

CFR: Micsa — Honae, Anghel — Hategan, Buculef, Ilici — Ritter, Batran, Ponta, Eremia, Daju.

Politechnica: Biangardi — Sándor, Vesa — Stoichita, Stepan III, Purdila — Zeche, Balta, Muntean II, Maxim, Brumariu.

A műgyetemi csapat meglepetésszerű döntetlent ért el, de a mutatott játék alapján a győzelmet is megérdemelte volna, mert mindkét félidőben a Politechnica támadt lényegesen többet. A műgyetemi együttes csatárai azonban sokat kapkodtak és Micsa, a CFR kapusa

sok veszélyes lövést tett ártalmatlanná. A műgyetemi csapat legjobb csapatszele a közvetlen védelem volt, ahol a Sándor—Vesa-hátvéd-pár áttörhetetlen gátnak bizonyult. Melléjük Stepan III, Purdila és Muntean II érdemel dicséretet.

A CFR formáján alul játszott és csak a közvetlen védelem hatalmas és önfeláldozó munkája mentette meg a vasutas-csapatot a vereségtől. A 13. percben Ponta erőtlén lövését Biangardi kezei között beengedi. (1:0). A 18. percben Muntean 20 méteres szabadugrása védtelenül száll a hálóba. (1:1). A Pol most nagy fölénybe kerül, annak ellenére, hogy a 28. percben a bíró Maximot utánugrásért kiállítja.

Szünet után a honi csapat folytatja az offenzívát, de Muntean és Zeche veszélyes lövéseit Micsa menti. A 24. percben a játékevezető Pontát leküldi a pályáról mert utánrugott. Egy perc múlva Wágner, mint aki dolgát jól végezte, lefújja a mérkőzést, de a vezetők figyelmeztetik, hogy még 20 perc hátra van. Ebben a 20 percben a Pol kapujához szegezi ellenfelét, de az eredmény nem változik.

Bohn—Vulturii 2:0 (1:0)

Jimbolia. Bíró: Strengariu.

BOHN: Mühlbrott—Szántó, Sípos Tardó, Schwarz, Jorgin, Ebinger. Heller, Horváth, Schummer, Wagner.

VULTURII: Kupcsó—Benák, Kocsis—Mayer, Regis, Dienes—Mihoc Reinhardt, Máthé, Harangozó, Bozoki.

A Vulturii erősen megérezte a két Szeles hiányát, így is a mezőnyben szépen játszottak, de a honi csapat a hazai közönségtől buzdítva és határozottab csatárai révén megérdemelten győzött.

A 20. percben Horváth lövi a vezető gólt. A játék szép és iramos, Vulturii jól tartja magát.

Szünet után a 25. percben Ebinger lövi a második gólt.

A győztes csapatban Schwarz, Heller és Ebinger emelkedett ki.

A Vulturii csapataiban Benák, Kocsis és Bozoki érdemel dicséretet.

Progresul—Jandarmi 3:3 (2:0)

CFR-pálya — Bíró: Glameanu

PROGRESUL: Dulcanescu—Secosianu Chiroi—Janes, Novae, Albulescu—Nestor, Cota Popescu, Ciocai, Gazea.

JANDARMI: Gruin—Ciora Kondorosí—Sferdean, Barbosu, Goiea—Balman, Schwarz, Takács, Sarbu, Urcan.

A mérkőzés végig kemény játékot hozott. Az első félidőben Progresul volt a veszélyesebben támadó, a szünet után azonban a Jandarmi uralta a terepet, még a vezetést is megszerzte, de végül mégis meg kellett elégednie egy ponttal.

A 10. percben Popescu bombagóllal szerzi meg a vezetést. A 14. percben Urcan szerencsétlenül esik el, a karja kiugrik s a mentők viszik el. A 30. percben Nestor lefut, beadását Gazea befejezi 2:0.

A szünet után a 2. percben 11-es a Progresul ellen, Takács lövését Dulcanescu azonban kornerre menti. A 7. percben Balman lefut, beadását Takács kapásból bevágja. 2:1. A 15. percben Secosan hendsze miatt újabb 11-es, ezt Sferdean értékesíti 2:2.

A 17. percben Albescut bírósértés miatt kiállítják. A 24. percben a Progresul védelmének tévovázását Sarbu kibaszálja és 3:2. A 37. percben Gazeat felvágják, a 11-est Popescu beteszi és kiegyenlít.

A Progresulban Dulcanescu, Secosianu, Novae, Popescu, Ciocai és Gazea míg a Jandarmiban Kondorosí Sferdean, Barbosu, Balman és Takács váltak ki.

Második osztály:

Patra	8	8	—	—	40	2	16
Freldorf	10	8	—	2	20	7	16
CSHN	10	6	1	3	22	11	13
Fortuna	9	5	2	2	24	13	12
Kadima	8	4	2	2	30	10	10
Dura	9	4	1	4	22	12	9
Victoria	9	4	1	4	18	20	9
Juventus	9	4	1	4	10	16	9
Circ. III.	9	4	—	5	15	16	8
Ancora	8	2	—	6	4	30	4
Starulnta	8	—	—	8	7	38	—
Cultura	9	—	—	9	7	42	—

Fortuna—Cultura 3:2 (1:2)

—Rapid-pálya. — Bíró: Vörös. —

Fortuna: Soos — Berencz, Bohn — Laub I, Hahner, Laub II — Hüpfel II, Hüpfel III, Hüpfel I, Banyek, Klepsch.

Cultura: Tényi — Ulí, Pósa — Lovas, Walter, Faina — Halmen, Friedrich, Peres, György, Becker.

A Fortuna megérdemelten győzött, de a csapat játékán meglátszott a szombat esti jól sikerült dísznótoros vacsora.

Ha Vörös nem vezetí olyan erőlyesen a mérkőzést, általános verekedés tört volna ki, így is egy Cultura-játékos és két Fortuna-játékost állított ki a bíró.

A 4. percben Peres szabadugrásával a Cultura vezet, de 5 perc múlva Fridrich révén 0:2 az eredmény. A 15. percben Klepsch góloz, 1:2. Szünet után a 7. percben Berenczet a bíró kiállítja. A 9. percben Hahner egyenlít. A 27. percben a bíró a pofozkodó Laub I és Walter játékosokat kiállítja. A 41. percben Banyek lövi a győztes dugót.

Freldorf—Dura 2:1 (0:1)

Progresul-pálya. — Bíró: Steiner.

Freldorf: Mozar — Namens, Rónai — Szabó, Müller, Vargen — Tomas, Petschowszky, Precup, Perszám, Török.

Dura: Schaff — Kohl, Kalich — Mohaupt, Witrlich, Ditrlich — Weiss, Turák II, Welxelbaum, Tarf, Turák I.

Kemény, nagy küzdelmet vívott a két csapat, amelyből a tempóbíróbb freldorfi csapat került ki győztesként.

A 25. percben Turák II husz méteres lövése félfárlól visszapattan Turák I elé, aki megszerzi a vezetést (0:1).

Szünet után a 20. percben Precup 16-os szabadugrása Vargen elé kerül, aki egyenlít. (1:1). A 29. percben Török lövését Schaff klejti az ezután következő kavardásból Thomas megszerzi a győztes gólt. (2:1). A 32. percben Weisst és Namehst kölcsönös fault miatt és a 40. percben pedig Kalich és Rónait állította ki a bíró.

Kadima—Ancora 12:0 (6:0)

RGMT-pálya. — Bíró: Uliczay.

Kadima: Eberstark — Szilágyi, Gedó — Mózes, Schwartz Izsó, Farkas — Löwenfeld, Bombasa, Irítz, Krauzer, Havas.

Ancora: Gyorgyevics — Maí, Kálmán Mihailovics, Ursucz, Bánkuty — Rotar, Szakáll, Pálffy, Sava, Vancu.

A nagy formában levő kék-fehérek állandó fölényben megérdemelt gólaránnyal győztek. A gólok a következők osztoztak: Irítz (4), Krauzer (3), Bombasa (3), Löwenfeld és Havas. A győztes csapat minden egyes tagja kiválóit nyújtott, kiemelni senkit sem lehet. Az Ancorából csak a közvetlen védelem munkája érdemel dicséretet.

Pontos óráját

a meccsre

„PRECIS” óras és

ékszerész

szaküzletben vásárolja és javítása
IV., Piața Dragalina No. 5
 (a Schollner-vendéglő mellett)

Juventus—CSHN 2:1 (1:0)

Juventus-pálya. — Bíró: Márton.

Juventus: Imre — Hangya, Franzen — Feller, Kerekes, Secosan — Tanca II, Tanca I, Wirth, Morariu, Vincze.

CSHN: Nováki — Deutschmann, Dupca — Teodorescu, Meixner, Ecsedi — Szilágyi, Katona, Seprényi, Kókény, Péter.

A Juventus játékosai szomorúan léptek a pályára, szombaton éjjel ugyanis a csapat két játékosát az utcán megtámadták, Engrich Antal 28 éves jobbbszszekötöt agyonszúrták, míg Engrich Ferencet a Begaszatoriumba szállították.

A Juventus a két Engrich-testvér nagyon depimálta, a játékosok fekete gyászszalaggal játszottak és a 30. percben az elhunyt játékos tiszteletére két percig szünetelt a mérkőzés.

A 21. percben Vince bombagóllal vezet a Juventus. 1:0. Szünet után az 5. percben Szépe beadását Katona küldi rendeltetési helyére. 1:1.

A győztes gólt a 30. percben éri el a Juventus, amikor Vince fejesét Wirth a hálóba nyomja.

Egyéb eredmények:

Politechnica—Patria 2:2 (1:1).
 Circ. III—Metalo 8:0 (4:0). Góllövők: Szabó (2), Sontheim, Vracean, Zajcek, Schwarz, Hutter, és Illés.

Lippbajnokság állása

a XI. szeptember után 80 pontig a következő:

- 109 pont: Adler V.
- 103 pont: Spitzer M.
- 98 pont: Radó I., Ritz J.
- 97 pont: Banciulescu V.
- 96 pont: Haglauer F., Turcsán P.
- 94 pont: Buluca P., M. G. M.—Péter I., Takács M.
- 93 pont: Mandlts F.
- 92 pont: Metzl I., Stefan V.
- 91 pont: Jozepovici L., Szablity Zs.
- 90 pont: Bingert F., Köngf V., Morvai L., Zala V.
- 89 pont: Jancovici G., Sztaron P.
- 88 pont: Krutsch F., Kiss M., Popovici I., Schmidt B.
- 87 pont: Löbl R.
- 86 pont: Minyov I., Molnár Ö., Theodorescu Gh.
- 85 pont: Bovanko, Jancovici P., Jania N., Sarbu St.
- 84 pont: Capra II, Horváth J., Jovita I., Zsilsik I.
- 83 pont: Deák L.
- 82 pont: Biringer M., Erdel St., Krausz P., Matkovics A., Smultea P.
- 81 pont: Toma L.
- 80 pont: Becker N., Csonka M., Kárász I., Müller O., Stein P., Trless P.

A heti tippverseny

győztese Kiss M., aki 13 pontot szerzett. A 150 lej jutalom szeptemből kezdve rendelkezésre áll. 12 pontot szereztek: Nellu T., Banciulescu V. és Spitzer M. Egyenként 33 lej jutalomban részesülnek.

Tippüzenetek:

Jancovici P. Egy pontot javára írtunk. Haglauer F. Neve sajtóhiba folytán maradt ki a névsorból, mert 87 pontja volt.

Lippszelvény XIII

- Chinezul—Victoria _____
- Gloria—AMEFA _____
- FC Carpați—Ripensia _____
- UDR—Rapid _____
- Juventus—Tricolor _____
- JAMT—Soimi _____
- Patria—Kadima _____
- Ujpest—Ferencváros _____
- Szeged—Kispest _____
- Taxisok—Phöbus _____

Név: _____

Pontos cím: _____

Aradikerületibajnokság

Aradi bajnokság:

Mica	9	9	—	—	52	5	18	
CAA	9	6	—	—	3	22	13	12
Titanus	10	5	2	3	22	21	12	
SGA	10	5	2	3	21	23	12	
Olimpia	8	5	1	2	25	12	11	
Crisana	10	4	3	3	22	24	11	
Tricolor	10	5	—	—	5	15	23	10
Astra	10	3	3	4	19	13	9	
Unirea	11	3	3	5	20	24	9	
Transilvania	10	3	2	5	17	23	8	
Gaiana	10	2	5	3	14	24	7	
Hakoah	11	1	2	8	11	37	4	
Inteleg.	10	1	1	8	8	26	3	

Hakoah—Intelegerea 2:1 (2:1)

Bíró: Karlich.

Hakoah: Molnár—Metzmann, Tar kai—Pirkó, Farkas, Szécsi—Bundy, Grünfeld, Galló, Jerán, Mayer.

Intelegerea: Tozsónyi — Szikszai, Nikolin—Horváth, Stahl I, Farkas I. — Merkli, Sárközi, Sándor, Stahl II, Farkas II.

A két sereghajtó találkozásból a Hakoah került ki győztesként, ez volt a csapat első ideai győzelme.

A 6. percben Nicolin hendszet vét, a 11-es Grünfeld küldi rendeltetési helyére (1:0). A 43. percben Tar kai faultja miatt ítélt 11-est a bíró, amelyből Sándor egyenlített (1:1). A 45. percben Mayer lefut és labdáját Tozsónyi bejti. (2:1). Szünet után mindkét csapat kihagy néhány helyzetet.

A győztes csapatban a közvetlen védelem, valamint Pirkó, Szécsi, Bundy és Galló tűnt ki.

Az Intelegereában a Stahl testvérek, valamint Horváth és Merkli érdemel dicséretet.

Mica—Astra 2:1 (2:1)

Bíró: Oprita.

Mica: Mocuta—Fogl, Sturek—Teodorescu, Fusoi, Vela—Pascu, Serban, Altman, Popa, Teucan.

Astra: Cocuba—Fábián, Dogmanov—Egedi, Cretu, Jvelcuta—Bartanyi, Rác, Jovin, Penneki III, Valea.

Kölesönös faultok jellemezték a mérkőzést, amelyen a Mica nehezen nyert meg. A 20. percben 11-esből szerzi meg a vezetést a vendégcsapat Popa révén (1:0). A 40. percben Teucan beadását Altman befejezi (2:0). A 42. percben Valea lefut beadását Rác értékesíti (2:1). Szünet után a mérkőzés ellaposodik, egyik csapat sem mutat be kisasszonyfutballt.

A győztes csapatban Fogl, Teodorescu, Serban és Popa tűnt ki. Az aradi csapatban Dogmanov, Bartanyi és Valea érdemel dicséretet.

SGA—Titanus 1:0 (0:0)

Bíró: Huszti.

SGA: Márki — Müller, Faragó I. — Szerb, Halbauer, Dosedla — Wagner, Toth, Kovács, Kermán, Kecskés.

Titanus: Farle — Keversan, Hiller — Risztin, Lengyel, Ray — Silbereis, Schütz, Sinder, Kovács, Harnisch.

Szép mérkőzést vivott a két csapat, amelyből megérdemelten került ki győztesként a tornászok együttese. Váltakozó játékkal telik a féldő, amikor is mindkét fél szorgalmasan támad, de a védelmek a helyükön vannak. Szünet után a tornászok veszik át az irányítást. A 15. percben Halbauer büntetője a kapufáról patlan Kovács elé, aki a labdát a hálóba továbbítja. Ezzel a góllal győzött az SGA, amelynek legjobbja is Halbauer volt. Kivüle a védelem és csatársor érdemel dicséretet. A veszteséknél Ray, Silbereis, Sinder és Kovács voltak jók.

Olimpia—Tricolor 5:0 (3:0)

Bíró: Pfeiffer.

Olimpia: Grand — Beleu, Egedi — Berar, Klncsák, Bugar I. — Molnár, Dragos, Mihok, Durgen, Bugar II.

Tricolor: Koczka — Janka, Szilágyi — Lingurar, Hollósy, Hönig — Botos, Tusz, Janka II, Varga II, Dumitru.

Az Olimpia óriási fölényben játszva biztosan nyerte a mérkőzést. A Tricolor egy percig sem tudott teljes értékű ellenfél lenni. A 15., 20. és 25. percben Mihok mesterhármásával vezet az Olimpia, majd szünet után Molnár és Bugar II növelik a gólok számát.

A két csapat legjobbjai: Mihok, Molnár, Bugar I, Egedi, illetve Szilágyi, Hollósi, Janka II, és Varga II. Pfeiffer kitűnően vezette az iramos és változatos mérkőzést.

Unirea—Crisana 5:3 (2:2)

Bíró: Burdan.

Unirea: Lengrad — Ujj III, Cudar — Sirko IV, Nagy, Otyis — Madács, Szabó, Mayer, Meggyessy, Sirko III.

Crisana: Thomas — Ardelean, Pinteá — Ráicu, Rosu, Debreczeni — Ciordas, Truta, Petcu, Morar, Gligorescu.

Az Unirea csapata igen jól játszott és formáját dicséri, hogy ellenfelének 0:2-ös vezetése után is a maga javára tudta fordítani a mérkőzés sorsát. A 10. és 16. percben Petcu két góllal a Crisanának szerzi meg a vezetést, azonban az Unirea még a szünet előtt egyenlített Sirko III és Szabó góljaival. Pihenő után Madács, Szabó és Mayer, az Unirea gólszerzői, míg a Crisana Petcu révén szépít az eredményen.

Jók: Mayer, Meggyessy, Nagy, Ujj III, illetve Petcu, Morar, Ardelean és Thomas.

Gaiana—Transilvania 1:0 (0:0)

Bíró: Muntean.

Gaiana: Tanase — Vidaí, Hideg — Igaz Jilovan, Jakab III — Jakab II, Béke, Zelenák, Kotroczo, Wittibb.

Transilvania: Turi — Kovács, Soli — Mocuta, Faur, Bercse — Ivanov, Rác, Nemzoczky, Craciun, Soki.

Az eredmény meglepetésnek számít, bár a győzelem megérdemelt volt. A Gaiana lelkes játékkal szerezte meg a két bajnoki pontot. A Transilvania igen gyenge napot fogott ki, különösen csatársora volt nagyon rossz. Az egyetlen, de a győzelmet is jelentő gólt a második féldő hatodik percében Kotroczo lőtte.

Jók: Tanase, Igaz, Kotroczo, illetve Ivanov, Soli és Faur.

BUTOR

nagy választékban
rendelésre is

SCHMIDT n. SCHUSTER

cégnél, Timișoara III., Str. Coroana de Oțel 11
szám. Aut. telefon 30-39. A 6-os villamos mentén

Külföld

Szeged—Ujpest 0:0 Reális eredmény.

Ferencváros—Kispest 4:1 (2:1). A Ferencváros megérdemelten nyerte ilyen arányban is a mérkőzést. A vezetést a Kispest szerezte meg Nemes révén. A Ferencváros ezután fölénybe került és a 32. percben Toldi egyenlített, majd a 40. percben Sárosi dr. szerezte meg a vezetést. A második féldőben Sárosi, majd Jakab voltak a gólszerzők.

Nemzeti—Hungária: 1:1 (1:0). A Nemzeti a 24. percben szerzi meg a vezetést. Molnár révén, majd szünet után Tilkos egyenlített.

Bocskai Zugló 3:2 (1:1). NBB válogatott Ipolyság rálortott 10:1 (5:1).

Heti Görbetűkör

A lilák új taktikája, a Ripensiat nem bántja a gólarány és egyéb kupánvágások

A nemzeti bajnokság A-ligájában ezen a héten elmaradt minden meglepetés. A Ripensia, mint bajnoksapat, tudta kötelességét — úgy szerepelt a kupában, mint tavaly. Igaz, tavaly a kupavereség után talált magára a csapat. A bajnoksapat egyrészt tudja, hogy a KK-ban nem a kupagyőztes játszik, másrészt a Rapid bajnok már nehezen lehet, harmadrészt az FC Rapid már idén háromszor vereséget szenvedett a Ripensiatól, három hónap leforgása alatt, úgyhogy most végre át kellett engedni a győzelmet a Rapidnak.

Chirot és Dobay ennek tudatában el sem utazott a fővárosba.

Nagy volt a hozzátartozók meglepetése, akik a Ripensia indulásánál a neves játékosoktól el akartak bucsuzni, de a válogatott játékosok nem jelentek meg. Folytatás következik. Nem szeretnék ezek bőrében lenni.

A Ripensia viszont balszerencsével játszott: hiányzott Marcu II, Ciolac, Beke, Schwarz, Pavlovici, azonkívül a Rapid már az 1. percben megszerezte a vezetést. Még szerencse, hogy a folytatás elmaradt és 90 gól helyett csak háromat hoz haza a bajnoksapat, mely legalább tavasszal több szabad terminussal rendelkezik és nem hozza kellemetlen helyzetbe a Román Kupa-bizottságot azzal, hogy három mérkőzést kell Timișoarán játszani.

Bindea, az összes Rapid-gólok szerzője azzal mentegetőzik, hogy elfelejtette,

hogy nem bajnoki mérkőzést játszik és a gólarány nem fontos.

A Chinezul új taktikával játszik: enged az ellenfelet vezetni és azután kivágja a féltucatot, a Crisana még egy góllal szebb eredményt ért el, mint a múlt héten a Gloria, amely azért nem utazott lasiba, mert 3 játékosa sérült, a csapat két tagja diák, aki nem utazhat el, négy másik játékos nem kapott szabadságot, két játékos le van tiltva, hatan pedig futballundorban szenvednek.

A CAMT csak egy góllal győzött, csak így tovább és a döntőben ismét kevés néző előtt lehet a Rapidtól érdemtelen vereséget szenvedni.

A Venus nem akart játszani a Román Kupáért. A játékosok nem vették tudomásul, hogy a vezetőség később megváltoztatta álláspontját. Szerencsére a Juventus egy öngóllal megszerezte a Venus győzelmét.

A Crai Iovan és a Carpati játékosai vereséget szenvedtek Craiován.

Lupeniban és Galatiban közkinvátna meghosszabbították a gólzárórát.

Az oradeai csapatok nem panaszkodhatnak — egymásnak.

A legszebben a CAO szerepelt, egy góllal rugott kevesebbet, mint az ellenfél és két góllal kevesebbet a szükségesnél. A Crisana azzal vigasztalódhatik, hogy magasabb osztályú csapatból ki kapni nem szégyen.

A Staruinta viszont nem ismerte ki magát Brailában és ezért nem akar tovább résztvenni a kupában.

Nagy érdeklődés előzi meg a vasárnapi Chinezul—Victoria mérkőzést

Vasárnap folytatják a pontharcot, amelynek során a Banatul—pályán a Chinezul—ILSA csapata a Victoriát látja vendégül. A lilakékek formája állandóan javul, úgyhogy a Chinezul ILSA most favoritként lép a pályára.

A mérkőzést mégis nagy érdeklődés előzi meg, mert a Victoria csapata komoly játékerőt képvisel és a közönség kíváncsi, hogy mennyit fejlődött a lila csapat az új edző-vezetése alatt.

A liga ítélet indokolása

Lapnk más helyén közöljük a liga ítéletét a félbeszakadt Electrica—Rapid mérkőzéssel kapcsolatban. Illetékes helyről a következő indokolást kaptuk a megváltoztatott ítéletről: A mérkőzést azért kell folytatni, mert a bírót a mérkőzés lefújása után bántalmazták, ha a bírót a botrány kitörésekor vár 3 percig, akkor a Rapid vezetőinek kötelessége lett volna a pályára betóduló elemeket

kivezetni. Így azonban a bírót a mérkőzést félbeszakította és ezt a hátralévő időt kell utánajátszani, nem lehetett tehát a mérkőzést 3:0 eredménnyel az Electrica javára ítélni. A kerületi bizottság többi ítélete helyes volt, így azokat megerősítettük, de a pénzbüntetést mérsékelnünk kellett, mert a Rapid egy kerületi csapat és a 10.000 lej nem állt volna arányban az egyesület bevételeivel.

Timișoarai ifjúsági bajnokság:

Banatul—Vulturii 1:0 (0:0).
CFR—Fratelia 5:3 (3:1).
CAMT—Rapid 7:3 (2:1).
Electrica—Kadima 19:0 (10:0).
Chinezul—Dura, utóbbi nem jelent meg.

Törpebajnokság:

Electrica—CAMT 1:0 (0:0).
Kadima—Banatul 2:0 (1:0).
Progresul—Rapid. Az utóbbi nem jelent meg.
CFR—Chinezul 4:0 (1:0).
Ripensia—Vulturii. Az utóbbi nem jelent meg.

Törpebajnokság:

CFR	8	7	1	0	22	2	15
Progresul	8	6	1	1	20	5	15
Electrica	9	5	3	1	14	8	15
Chinezul	9	5	2	2	15	11	15
Kadima	9	5	—	4	17	9	10
Ripensia	9	3	2	4	8	7	8
CAMT	9	2	1	6	4	15	5
Banatul	7	2	—	5	5	14	4
Rapid	8	2	—	6	6	21	4
Vulturii	8	—	—	8	1	20	—

Tipografia Huniadi, Timișoara I.
Piața Lenau 3.